





కావలిలో వార్డు సచివాలయంలోనే మధ్యం నిల్వలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, కావలి: క్రైతస్థాయిలో ప్రజలకు సేవలు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన వార్డు సచివాలయాల అక్రమాలకు నిలయంగా మారాయి. ఇన్చార్జ్ అధికారి వైసిపికి జాగ్రత్తగా ఉన్న ఈ సచివాలయ వ్యవస్థ నేడు ఎన్నికల నియమావళిని సైతం కాలదాన్ని మధ్యం నిల్వ చేసే స్థావరాలుగా మారుతున్నాయి. అధికారం నెలకొని ఉన్న కావలి పట్టణంలో ఈ వ్యవహారంపై దుమారం రేగింది. పురపాలక సంఘ పరిధిలోని మొదలగుంట వార్డు సచివాలయంలో 43 మధ్యం సీసాలను ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ అధికారి మెంతెం శ్రీనివాసులదిపెట్టే పట్టుకున్నారు. అదే ప్రాంగణంలోని మరో గదిలో నిల్వ చేసిన ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థకు చెందిన బియ్యన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కావలి గ్రామీణులు నిజ శ్రీనివాస్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.



పెట్రోల్ పంపును ప్రారంభించిన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: మహిళల సురక్షాన్ని అభ్యసించే మేరకు పెట్రోల్ పంపును ప్రారంభించిన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి. ఆదివారం ఖిల్లా గణపతరం సోలియో పరిధిలోని పెట్రోల్ పంపును రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వికలాంగుల కమిటీ అధ్యక్షుడు గంజాయి రమేష్, జిల్లా డాక్టర్ సేల్ అధ్యక్షులు సరేందర్ గౌడ్, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఎం దేవన్న యాదవ్, కే బాల్ రెడ్డి, పి యాదయ్య, అజీమ్, పి భూపాల్ రెడ్డి, సయ్యద్ అహ్మద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారాస విస్తృత స్థాయి సమావేశం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, అశ్వకూరు: మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శ్రీ స్థాయి తిరుమల ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన భారాస విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి పాల్గొంటే అభ్యర్థి అయిన శ్రీ సున్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు మరియు బిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి గారు హాజరుకానున్నట్లు భారాస మండల అధ్యక్షులు రవికుమార్ యాదవ్ తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమానికి భారాస నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమం జయప్రదం చేయాలిందిగా కోరారు.



కోట మైసమ్మ దర్శించుకున్న జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: ఖిల్లా ఘనపరం మండలం పర్వతాపూర్ గ్రామం సునీల్ గోపాల్ రెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు కోట మైసమ్మ గుడి దర్శించుకున్న శ్రీ ప్రత్యేక పూజలు చేసిన డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి కి సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వికలాంగుల కమిటీ అధ్యక్షుడు గంజాయి రమేష్, ఎం దేవన్న యాదవ్, కే బాల్ రెడ్డి, వనపర్తి టౌన్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అక్బర్ సయ్యద్ అహ్మద్ మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తేనీటి విందు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లెల చిన్నారెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: మహమ్మద్ హుస్సేన్ పల్లి గ్రామానికి బీరప్ప పండుగలకు హాజరైన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి పూల మహమ్మద్ అహ్మద్ మేరకు ఆదివారం ఇంటి దగ్గరికి వెళ్లి తేనీటి విందు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ప్రణాళిక ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి టీనీటి విందు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన చిన్నారెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: ఖిల్లా ఘనపరం మండలం గ్రామం దొంతుకుంట తాండ సంబంధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోపాల్ నాయక్ కుమారుడు వివాహానికి హాజరైన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వికలాంగుల కమిటీ అధ్యక్షుడు గంజాయి రమేష్, జిల్లా డాక్టర్ సేల్ అధ్యక్షులు సరేందర్ గౌడ్, ఎం దేవన్న యాదవ్, కే బాల్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, యాదయ్య, అజీమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తుల సందడితో మహానంది క్రైతం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, మహానంది: మహానంది పుణ్యక్షేత్రంలో భక్తులతో నందడి నెలకొంది. ఆదివారం నెలవ దినం కావడంతో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల చెందిన భక్తులే కాక, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో మహానందికి తరలివచ్చారు. తెల్లవారజాము నుండి భక్తులు కోనేరులో పుణ్య స్నానాలు ఆరంభించి, శ్రీ కామేశ్వరి దేవి సహిత మహానందిశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని, అభిషేకం కుంకుమార్చిన తదితర పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. క్రైత పరిసరాలి కళకళలాడింది. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలోని వినియక్, గురుదనడి, కోడండ రామాలయం ఆలయాలను సందర్శించారు.



వలసదారుల కష్టాలు తీరేది ఎప్పుడు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: స్వతంత్రం వచ్చి 76 సంవత్సరాలైనా ఇప్పటికీ గ్రామం నుండి పట్టణాల వరకు వలస దారులు వలస వెళ్తునే ఉన్నారని వాళ్లు పడుతున్న బాధలు ప్రభుత్వాల గుర్తించడం లేదు. వాళ్ల కష్టాలు పట్టించుకునే ప్రభుత్వాల లేవా? ఇప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చిన గ్రామాలలో నాయకులు వచ్చి డోర్ డోర్ సర్వే చేసి మీరు వలస పోయిన వారిని పిలవండి వాళ్లని అనుకుంటామని వాళ్లకి అనేకమైన హామీలు ఇస్తామని లేనిపోని ఆశలు పెడుతున్నారు. వలస వెళ్లేటప్పుడు గుర్తుకు రాలి ప్రజలు ఎన్నికల ముందర నాయకులకు వాళ్లు గుర్తొచ్చారా? ఈ వలస వెళ్తున్న కులాలు ఏవి అంటే వెనకబడ్డ కులాల అందులో ఒకటి పూసల కులం అందులో కందార జాతులు వీళ్లు ఎక్కువగా జీవన ఉపాధి కోసం వాళ్ల గ్రామాల విడిచి వలస వెళ్తున్నారు. వలసదారులు తమ కుటుంబాల మనుగడ వంటి సంక్లిష్ట కారణా పట్ల తమ ప్రాంతాలను విడిచి వెళ్తున్నారని వస్తుంది. వలస కార్మికుల శాశ్వత సమస్యలు తీసుకుని తగినంత ఆహారం, ఆరోగ్య సంరక్షణ, పారిశుధ్యం, పరిశుభ్రత, సరైన వసతి, పిల్లలకు సరైన విద్య లెక్కపోవుట, తక్కువ జీవన ప్రమాణం తక్కువ వేతనాలు, గుర్తింపు రుజువు లాంటి అనేక సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వాల వలస వెళ్లే వారిని ఆదుకోని వాళ్లకి ఉపాధి కల్పించాలని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వాల సరైన రీతిలో నిర్ణయాలు తీసుకుని శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలి.



ఘనంగా పెద్దమ్మ బోనాలు

టీ మీడియా ఏప్రిల్ 21 అంధపల్లి: మండల కేంద్రంలో మందిరాజుల పెద్దమ్మ పట్నాలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంగరంగ వైఖేగంగా దమ్మ చమ్మళ్లతో, పంజాల పోకారాజుల ఆట పాటలతో పెద్దమ్మ తల్లి అభిషేకం చేసి పట్నం వేసి మత్త కొల్లి అమ్మవారి సర్వే ఇంటింటి వేసి గావుతో మొక్కులు నైవేద్యాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మందిరాజ్ కుల సంఘం అధ్యక్షుడు రాయల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మా కుల దైవం అయిన పెద్దమ్మ తల్లి పట్నాలకు ఐదు సంవత్సరాలకు ఒక్కసారి ఘనంగా జరుపుకుంటామని అన్నారు. ఈ పట్నాల కార్యక్రమంలో బంధు మిత్రులతో సందడిగా అమ్మవారి మొక్కులు చెల్లించు కుంటామని అన్నారు.



లిక్కర్ దెబ్బకు గీత కార్మికులు విలవిల

- వృత్తికి ఆదరణ కరువు
• అధికారితో అలమటిస్తున్న కార్మికులు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, పెద్దపూర్: ఒకప్పుడు కల్లుగీత వృత్తిని నమ్ముకొని నాలుగు రాళ్ళు సంపాదించుకున్న గీత కార్మికులు గత ఏడేళ్లుగా పూట గడవని పరిస్థితుల్లో జీవనం సాగిస్తున్నారు. గ్రామంలో మధ్యం పుష్పలంగా అభివృద్ధిచేసే అనారోగ్యాన్నిచ్చే మత్తు పదార్థాలకు ప్రజలు అలవాటు పడి అరోగ్యాన్ని ప్రసాదించే ప్రకృతి వరప్రసాదమైన కల్లు సేవించేందుకు అనాసక్తి చూపుతున్నారు. దీంతో వృత్తి వదులుకోలేక భారత పరిస్థితుల్లో గీత కార్మికులు అధికారితో అలమటిస్తున్నారు. మండలంలో ఈ వృత్తిని నమ్ముకొని జీవిస్తున్న కుటుంబాలు 300 లకు పైగా ఉన్నాయి. వేరే ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి నీజిన్లో తాటి, ఈత కల్లును తీస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న కుటుంబాలు మరో 50 మందికి పైగా ఉన్నారు. తాటి, ఈత చెట్లు పొలాల గట్ల మీద పెంచే వాని సంఖ్య తగ్గతుండడం తో రోడ్డున పడ్డాయి.



మెక్కువ బెల్లు పావులు వెలిసాయి. దాంతో కల్లు గీత కార్మికుల పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారింది. మండలంలో మండలంలోని సంగారం, కొత్తలూరు, పెద్దపూర్, పినపూర్, తుంగతుర్తి పోతుకూరు, ఈదులగూడెం, పులిపే, ఊట్లపల్లి, బనిరెడ్డిపల్లి, బోనూతల గ్రామంలో గీత కార్మికుల కుటుంబాలున్నాయి. తాటి, ఈత చెట్లను నమ్ముకొని కుటుంబాలు ఈ జీవనం సాగిస్తున్నాయి. ఒకప్పుడు కనపూవు మేరలో ఈతవనాలు కన్పించేవి. కానీ నేడు ఆ పరిస్థితి కన్పించడం లేదు కల్లుకు ఆదరణ తగ్గడంతో తాటి, ఈత వనాలు సైతం దశాబ్దాలకాలంగా ఉన్న తాటి, ఈత చెట్లు తొలగిస్తున్నారు. భూమిలో అడ్డంగా ఉంటున్నాయని, వాటి నీడ పంట పొలాలపైకి వస్తుందని, దీంతో వంటలు సక్రమంగా పండడం లేదనే ఉద్దేశంతో రైతులు గట్లమీద తాటి, ఈత చెట్లను తొలగిస్తున్నారు. దీంతో భవిష్యత్లో ప్రకృతి వరప్రసాదమైన కల్లు చెట్లను ఎక్కే క్రమంలో గీత కార్మికులు

అజాగ్రత్తగా ఉంటే ప్రాణాలు గాల్లో కలిసిపోవాల్సిందే. కార్మికులు దక్కని ప్రతిఫలం ఎంత కష్టాన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా తాటిచెట్లను ఎక్కి గీత గీస్తున్న వారికి ప్రభుత్వ ప్రతిఫలం దక్కడం లేదు. ఈ వృత్తిని చేసేందుకు గీత కార్మికులు చాలా మంది అంతగా ఆసక్తి చూపడం లేదు. దీంతో మండలంలో గీత కార్మికుల కుటుంబాల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా తయారైంది. జీవనం గడవక కూలిపనికి వెళ్తున్నారు. మొదట్టుంచి ఉన్న వృత్తిని కోల్పోయి వేరే పనుల్లో నిమగ్నమౌతున్నారు. దీంతో వారి బతుకులు, వారి కుటుంబాలు వీధి న పడ్డాయి. గీత కార్మికులకు పన్నుల మోత..అర కొర వసపాదంతో కుటుంబాలు పోషించుకుంటున్న గీత కార్మికులకు పన్నుల మోత తప్పడం లేదు. వారి ప్రాణాలు వారి బతుకులకు భరోసా కల్పించడం లేదు. చెట్లు ఎక్కాలంటే గీత కార్మికులు చెట్లు చెట్లకు పన్ను కట్టాల్సిందే. ఒక్క చెట్టుకు రూ.50 వరకూ చెట్లను బట్టి పన్ను కట్టాల్సిన పరిస్థితి ఉంది. ప్రతి మూడు నెలలకోసారి పన్నులు చెల్లిస్తున్నారు. అలా చెల్లించిన పన్నుల ఖర్చులు కూడా కల్లు తీయడం వల్ల రావడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చింది. గత ఏడేళ్లుగా ఇబ్బందులు పడే కల్లు గీత కార్మికులు ఈ ప్రభుత్వం లోనైనా వారిని తగిన విధంగా ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు. వలస నారయ్య, సంగారంగి తప్పితుని నమ్ముకొని 40 ఏండ్లుగా పని చేస్తున్నా గతంలో ఆదాయం బాగా ఉండేది. గత ఏడేళ్లు గా మధ్యం పావులు, వైసీ పావులు పెరగడం తో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. అంతే గాక ఇప్పుడు గ్రామ గ్రామాన రైతులను తీసుకున్నారు. దీంతో కల్లు రావడం తగ్గింది. దీనికి తోడు వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలంగా ఉండటం లేదు. రోజుకు రూ. 200 నుండి రూ.300 రావడం లేదు.

అక్రమ కేసులు బనాంస్తున్నారు

- నామ ఘన విజయం కోసం విస్తృత ప్రచారం
• రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, ఖమ్మం: బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త శ్రీమనాయక్ ను కాంగ్రెస్ గుండాల హత్య తీయడంపై రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర చేయడం గా ఖండించారు. ఆయన కుటుంబానికి తన ప్రధాన సంతాపం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై ప్రతినీత్యం భౌతికదాడులు జరుగుతున్నాయని, అక్రమ కేసులు బనాంస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎంపీ రవిచంద్ర లోకసభలో బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత నామ నాగేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి పున్నాద్ అజయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధులత కలిసి ఆదివారం ఖమ్మం తెలంగాణ భవన్ లో విలేఖరులతో మాట్లాడారు. మహానేత కేసీఆర్ నెత్తురు చిందకుండా తెలంగాణ మహారాష్ట్రను శాంతియుత పద్ధతుల్లో నడిపించి రాష్ట్రాన్ని సాధించి ప్రజల చిరకాల వాంఛను నెరవేర్చారని వివరించారు. హింసకు, హత్య రాజకీయాలకు తమ పార్టీ బీఆర్ఎస్, అధినేత కేసీఆర్ పూర్తి వ్యతిరేకమని, ప్రోత్సహించడం ఎంపీ రవిచంద్ర స్పష్టం చేశారు. జిల్లా మంత్రిపై దాడికి కుట్ర జరిగిందని ఆరోపించి తప్ప అందరూమీ, శాంతియుతంగా ఉండే ఖమ్మంలో ఇటువంటి కుట్రలు, దాడులకు తామే లేదనన్నారు. పోస్ట్ ట్యాంప్ లో అనేది కూడా వట్టి మాటేనని, విచారణ జరిపించి నిజానిజాలను నిగ్గు తేల్చాలన్నారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా పార్లమెంట్ లోపల, బయట ప్రతి నిత్యం పోరాడే బీఆర్ఎస్ బీ టీఎం కాదని, కాబోదని ఎంపీ రవిచంద్ర స్పష్టం చేశారు. రైతు నల్ల చట్టాలు, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీశ్రీవారి అధికారాలను కుదించడం, అలాగే అక్రమాలపై జేపీసీసీ డిమాండ్ చేస్తూ కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్, తమ పార్టీ నేత నామ నాగేశ్వరరావు పోరుతున్న విషయాలను ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం లోకసభ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నామ ఘన విజయం కోసం కొన్ని రోజులుగా విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నామని, అన్ని పథకాల ప్రజల నుంచి సంపూర్ణ మద్దతు అభివృద్ధిని వివరించారు. నామ విజయం అప్పుడే ఖాయమైందని, భారీ మెజార్టీయే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామని ఎంపీ వద్దిరాజు చెప్పారు.



నీళ్లు రాక ఇబ్బందులు..!

- అధికారుల నిర్లక్ష్యం, ఆరు గ్రామాలకు బండ్
• పంట పొలాల మీదుగా పగిలిన భగీరథ పైపు లైన్లు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, పెద్దపూర్: మిషన్ భగీరథ అధికారుల అలసత్వం, కాంట్రాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం, కారణంగా పెద్దపూర్ మండలం లో మిషన్ భగీరథ పైపు లైన్లు పంట పొలాల నుంచి వేయడం తో అవి తరచూ పగిలి పోతున్నాయి. భూగర్భ జలాలు అడగటం తో బోర్లు పట్టిపోతున్నాయి. దాంతో రైతులు తమ పంట పొలాలను కాపాడుకునేందుకు కొత్తగా బోర్లు వేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో పంట పొలాల మీదుగా కొత్తగా బోర్లు వేసి పైపు లైన్లు వేసే క్రమంలో మిషన్ భగీరథ పైపు లైన్లు పగిలి పోతున్నాయి. ఈ నెల 20 వర్యేదుల నుంచి నాయిస వాణికుంటే గ్రామానికి వేసిన పైపు లైన్లు నాయిస వాణికుంటు తండా సమీపంలో పగిలి పోయాయి. తాండకు చెందిన ఓ రైతు తన పంట పొలాలకి బోర్లు వేసి పైపు లైన్ వేసుకుంటున్న క్రమంలో మిషన్ భగీరథ పైపు లైన్లు పగిలి పోయాయి. దాంతో మండలం లోని పాత జయరాం తండా, కొత్త జయరాం తండా, పర్యేదుల, నాయిస వాణికుంట కుంట, నాయిస వాని కుంట తాండకు గత మూడు రోజులూ ఈ ఐదు గ్రామల్లో నీళ్లు రావడం లేదు. ముఖ్యంగా నాయిస వాని కుంట గ్రామంలో తాగునీటి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వ్యవసాయ బోర్ల నుంచి నీళ్లు రావడం తెచ్చుకుంటున్నారు. గ్రామం లో గ్రామమ పంచాయతీ బోర్ల పనిచేయడం లేదు. చేతి పంపులు పనిచేయడం లేదు. అంతే గాక చేతి పంపులు చేయక ముందే చేసినట్లు గ్రామస్థుల నుంచి మరమ్మతులు చేపామని కార్యదర్శి సంతకాలు తీసుకున్నారు. గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. మరమ్మతులు చేపామని చెప్పడం తో సంతకాలు చేపామని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు. చేతి పంపులు, మరమ్మతులు చేయక, మిషన్ భగీరథ నీళ్లు రాక, గ్రామ పంచాయతీ బోర్లలో పైపులు చేయక తాగునీటిలో పాటు, కనీస అవసరాలకు, కూడా చుక్క నీళ్లు వెలయడం లేదు కనీసం త్రాగడానికి కూడా నీళ్లు లేవని వాపోతున్నారు. మిషన్ భగీరథ పైపు లైన్లు గత ఏడేళ్ల క్రితం కాంట్రాక్టర్ల ఆరు అడుగుల లోతులో వేయటం పైపు లైన్లు రెండు కిలోమీటర్లు దూరం ఫీటుస్పర్ లోతులో కూడా వేయక పోవడం తో తరచూ ఒక నెల వ్యవధి పైపు లైన్లు పూడు, నాలుగు నెలల పగిలి పోవడం తో తాగునీటికి ఇబ్బంది తప్పడం లేదు. ఈ సమస్యల నెలలో రెండు మూడు సార్లు వేరే ఒకచోట రైతుల పంట పొలాల వద్ద చోటుచేసుకోవడం తో త్రాగు నీటికి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దీనికి గాను శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని, పంట పొలాల మీదుగా మిషన్ భగీరథ నీటి పైపు లైన్లు సభాపతి అధికారులు వేయడం తో తాగునీటికి ఇంత ఇబ్బంది కలుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొన్ని గ్రామల్లో పంచాయతీ బావుల నుండి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. అలాంటి అవకాశం లేని గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని నీటి సమస్యల తీర్చాలని, తరచూ పైపు లైన్లు పగలకుండా తగిన విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు ముక్తకంఠంతో కోరుకుంటున్నారు.



గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పని చేయాలి

పార్లమెంట్ లో ప్రజా గొంతుకన్న ప్రశ్నలై ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, కావలి: మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబోత్ మదన్ లాల్ తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడేందుకు పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావించే గొంతుకన్న ఉండేందుకు మంచి మెజార్టీతో గెలిపించి, పార్లమెంట్ కు పంపించాలని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు ఓటర్లను కోరారు. ఇప్పుడు కష్టమే గెలిపించండి... బద్దేళ్లు మీకు అందగా ఉండి, కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటానని చెప్పారు. బాల్ స్థాయిలో రాత్రి%బహుత్వం సైనికుల్లా పని చేసే, తనను గెలిపించాలన్నారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లి కాంగ్రెస్ మోసాన్ని వివరించి, చైతన్య పర్చాలన్నారు. 10 ఏళ్లు కేసీఆర్ నిర్దేశకత్వం లో బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతగాని తనం పల్ల రాష్ట్రం సంక్షోభంలో కూరుకుపోయిందని అన్నారు. ప్రజల్ని అంటిపెట్టుకొని, పని చేయాలన్నారు. తెలంగాణ కు పూర్తి వైభవం రావాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవాలన్నారు. మాజీ మంత్రి పున్నాద్ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నామను చారిత్రాత్మకంగా గెలిపించుకోవడం ద్వారా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి పూర్తి వైభవం తీసుకురావాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలు కాపాడడం ఒక్క బీఆర్ఎస్ పల్లనే సాధ్యమవు తుందన్నారు. రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ నామ నాగేశ్వరరావు ను గెలిపించుకోవడం ద్వారా పార్టీని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనూ ఉందన్నారు. సమర్థవంతంగా పని చేసే నామ నాగేశ్వరరావు గెలిస్తే తెలంగాణ పార్టీలు కాపాడబడతాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ను తరమిక్కో, తెలంగాణ ను రక్షించుకోవాలని అన్నారు ఇంటింటికి వెళ్లి నామ విజయానికి కృషి చేయాలని పార్టీ నైతి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ లాల్ అన్నారు. జెట్టిబీసీ జగన్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బత్తుల శ్రీనివాసరావు, ఉన్న వీరేందర్, ఎంపీటీసీ మూడే జ్యోతి, సర్పంచి శ్రీనివాసరావు, గానుద్దీన్, హనుకొండ రమేష్, దొండెం రమీందర్, శంకర్ తదితరులు తో పాటు నామ నామ సమితి నుంచి తాళవారి హరిష్, సరిహూడి గోపి, పాల్వంచ రాజేష్, చీకటి రాంబాబు, వివిధ గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నల్లమల్ల ఫూట్ రోడ్ లో కొండ చలీయలను ఢీకొన్న ట్రాన్స్ ఫార్ట్ లారీ

చికిత్స పొందుతూ కోలుకోలేక డ్రైవర్ మృతి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, మహానంది: రోడ్డు ప్రమాదంలో పక్కా మృతి చెందిన సంఘటన శనివారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. మహానంది ఎన్ఐఐ సాగం ప్రకృతిలో తెలిపిన వివరాల మేరకు సంద్యాం గిద్దలూరు నల్లమల్ల ఫూట్ రోడ్డు లోని బోగడ మలుపు వద్ద ఏలూరు నుంచి కర్నూలుకు వస్తున్న క్రాంతి ట్రాన్స్ ఫార్ట్ లారీ ప్రమాదవశాత్తు బ్రేకులు ఫెయిల్ అవుడంతో కొండ చలీయలను ఢీకొంది తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో ఏలూరుకు చెందిన డ్రైవర్ ఏలూరి పెద్దిరాజు అప్రమత్తమై కిందికి దూకడంతో స్వతః తప్పి పడిపోయాడని, ఈ విషయం తెలుసుకున్న రోడ్డు భద్రత విభాగం సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకొని 108 హాస్పిటల్ లో సంద్యాం ఆసుపత్రికి తరలించగా, అక్కడ చికిత్స పొందుతూ కోలుకోలేక మృతి చెందాడని, ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకొని, విచారణ చేపట్టారని తెలిపారు.



నా భర్తను హత్య చేసేందుకు బజెపి కుట్ట

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, రాంః: ఇప్పటికే ఇప్పకుండా తన భర్తను జైల్లో హత్య చేసేందుకు బజెపి యత్నిస్తోందని కేజ్రీవార్ భార్య సునీతా కేజ్రీవార్ మండిపడ్డారు. బజెపి నియంతృత్వానికి వ్యతిరేకంగా ప్రతిపక్ష కూటమి ఇండియా కూటమి పోరాడి విజయం సాధిస్తుందని ఆమె ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం రాంచీలో జరిగిన 'ఉల్లూస్ న్యూస్ రాల్స్' లో ఆమె మాట్లాడారు. నా భర్త అరెస్టయి కేజ్రీవార్ చంపాలనుకుంటున్నారు. అతని ఆహారంపై నిఘా ఉంచారని, ఇప్పటికే అందించడం లేదు. నా భర్త 12 సంవత్సరాలగా జైల్లో పట్టారని తీసుకుంటున్నారు. ఆయనకు రోజుకి 50 యూనిట్ల ఇన్సులిన్ అవసరం" అని అన్నారు. ప్రజలకు సేవచేసేందుకు తన భర్తను జైలుపాలయ్యారని మండిపడ్డారు. నేరం రుజువు కాకుండానే కేజ్రీవార్, హేమంత్ సోరెన్లను జైల్లో పెట్టారని అగ్రగణ్య వ్యక్తం చేశారు. నియంతృత్వానికి వ్యతిరేకంగా చేస్తున్న పోరాటంలో తాము విజయం సాధిస్తామని, జైలు గెట్టు పగలగొట్టి కేజ్రీవార్, హేమంత్ సోరెన్లను బయటకు వస్తారని అన్నారు. రాంచీలో జరిగిన ఈ భారీ బహిరంగ సభకు హేమంత్ సోరెన్ భార్య సునీతా సోరెన్, జెఎంఎం శిబు సోరెన్, నేపల్ రోజ్ క్యాన్సెస్ అధ్యక్షుడు ఛరూక్ అబ్దుల్లా, అరెజెడి నేత తెజస్వినీ, సమాజ్ వాది పార్టీ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్, పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రి భగవంత్ మన్ తదితరులు హాజరయ్యారు.

పలు వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి ఏపిసి కోఆర్డినేటర్

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 21, వనపర్తి బ్యారో: పెట్నీరు మండలం గుమ్మడం గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు శంకరమ్మ - కురుమయ్య కుమారుడు భాను ప్రకాష్ వివాహానికి, వైసీపీని జయమ్మ - రాముడు కుమారుడు చంద్రశేఖర్ వివాహాలకు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి ఏపిసి కోఆర్డినేటర్, పెట్నీరు మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎద్దుల విజయవర్ధన్ రెడ్డి, టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కారపాకుల వెంకట్రాములు యాదవ్, వనపర్తి పట్టణ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కదిరే రాముడు, గుమ్మడం హరిబాబు, బుస్సెడిపురం సరేందర్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, స్థానిక సభ్యనాయకులు రెడ్డి, పాతపల్లి శేఖర్, అక్బర్ కుమార్ రోహిత్ ఎంట్ల రవీందర్, రాము, గుర్రం గడ్డ రాజిరెడ్డి విజయ్ గౌడు నాగసానిపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, ఎంపి అబ్రహామ్, లక్ష్మణ్ సాగర్ గుమ్మడం భరత్, వెంకటేష్, గుమ్మడం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

